



В городе Тарко-Сале перед судом предстанет руководитель коммерческой организации, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Пурвским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «ЯмалТранс». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организаций путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2017 году генеральный директор коммерческой организации, осуществляющей деятельность автомобильного грузового транспорта и услуг по перевозкам, с целью уклонения от уплаты налогов с организаций, заключил фиктивные договоры с двумя организациями, не осуществляющими реальной финансово-хозяйственной деятельности, а, следовательно, не производящих уплату установленных законодательством налогов. В дальнейшем, при составлении налоговых деклараций по НДС и налогу на прибыль за 2017 год и 1 квартал 2018 года, он внес в них заведомо ложные сведения относительно сумм денежных средств, подлежащих вычетам по фиктивным взаимоотношениям с этими коммерческими организациями.

В результате неправомерного увеличения затрат по исчислению налога на прибыль организаций и необоснованного применения налоговых вычетов по НДС, не исчислены и не уплачены в бюджет Российской Федерации налоги на сумму более 28 миллионов рублей. Преступление выявлено сотрудниками ОБЭП УМВД России по ЯНАО.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины мужчины, в результате чего уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

17 Мая 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1570314>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
